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(Không kể thời gian phát đề)
	 ĐÁP ÁN 

MÔN Toán – Khối lớp 11 
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Phần đáp án câu trắc nghiệm: 

Tổng câu trắc nghiệm: 20.
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Đáp án Tự luận

	Câu
	Nội dung
	Thang điểm

	Câu 1
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	Câu 2
	Đặt 
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 nên liên tục đoạn 
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	Ta có: 
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	Câu 4
	 Gọi pttt của (C) có dạng:y=y’(x0)(x- x0) + y0
	0.25đ

	
	Vì tt song song với đt d nên  y’(x0)=9; mà y’=3x2-3
y’(x0)=9 ↔3x02-3 =9 ↔ x0=2 hoặc x0 = -2
	0.25đ

	
	Với x0=2; y0=2 Pttt là: y=9(x-2) +2
	0.25đ

	
	Với x0= -2; y0= -2 Pttt là:y=9(x+2) -2
	0.25đ
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	Kẻ BI vuông góc B/A, I thuộc B/A (1)
	0,25 đ

	
	
	Ta có
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	Từ (1) và (2) suy ra 
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	Xét tam giác B/BA vuông tại B, ta được: 
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Từ đó góc giữa hai mặt phẳng (A/BC) và (ABC) là 
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	Xét tam giác ABC vuông tại A, ta có: 
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Xét tam giác A/AM vuông tại A, ta có:
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Vậy 
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	Lập luận tương tự ta được:
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	Từ (1),(2),(3) ta được
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Do đó 
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Đẳng thức xảy ra khi a=b=c. (đpcm)
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